10+ 12 + (=2)3
isleminin sonucu kagtir?

A)-8 B)—6 C)2 D)6 E)8

X =27

olduguna gore, x~2 kagtir?

1 1
A) 16 B)9 C) 1 D)y Bl e
3\t 21
E] T

isleminin sonucu kagtir?

5 6 3
f\)g B)1 C)g D)2 E)?
K=212 511

olduguna gére, K kag basamaklh bir sayidir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

516 _4 515+ 9 514
516 _4 51

igleminin sonucu kagtir?

A) % B) % C) % D) % E) %
3
4
(=3)°

isleminin sonucu kactir?

A)-3-5  B)-3-3 C)3-3 D) 3-5 E) 34

=5

olduguna gore, 9% * 1 isleminin sonucu kagtir?



A) 225 B) 200 C) 150 D) 125 E) 145

8. | 2a=3

3a=5
olduguna gore, 162 + 272 kagtir?

A)106  B)128 C) 134 D) 152 E) 206
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)A, 4)C, 5E, 6)D, 7)A, 8)E,



